? =3 A sa’f 2'.‘--""'5

CoY

OPAKOVANIE I.
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: Vypocitaj, nezabudni na spravne poradie poctovych opercir:
2:(4+2)+4:5-10=2 1/ O~ [0 =74
5-18-(24-16:4)= 10 - 2 O 2 /()

12+5-(72:9-3= 1 F I =22

we-ecnvsms 459 +99 121333

' 4 ' Deti v tdbore spali v hlavnej chate v 16 dvojpostelovych izbdch a 23 trojpostelovych
izbdch. Dalsie spali v 8 chatkdch. V kazdej chatke bola jedna Stvorpostelovd a jedna
trojpostel'%rd izba. Vsetky %zlg/ boli pocas tdbora obsadené. Kolko deti bolo v tdbore?
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' Vypocditaj:

a) sucet, ak je ?eden?nanec 2 728, druhy je o 530 vacsi ako prvy a treti je o 275 mensu ako prvy

190=3254  Ligf
325@0 ZH=2415 37@; zsz

b) stcin najvacsieho trojciferného Eisla a najmensieho dvojciferného Cisla delitefného Cislom 3

997 17=17% 77 7

c) ci?;tnasob;jk}ozdtelu Cisel 2875a 1524
B 43570 b
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Matkov otec zarobi mesaéne 930 eur. Jeho mama zarobi o 160 eur menej. Za ndjom bytu
platia 400 eur, za elektrinu a plyn zaplatia 130 eur, za telefén 48 eur. Kol'ko eur im zostane
po zaplateni tychto \‘{‘ydavkm;i’7 P
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1200 ~400= 1700130 Y20 481127
Po zaplateni vydavkov im zostane eur.

Myslim si éislo. Ak ho vyndsobim ¢islom 20 a k sucinu pripocitam 520, dostanem vysledok
7 200. Aké cislo som si myslel?

7200-570=6600:70-33%
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Urci:

a) najmensi spolo¢ny nasobok cisel Z% ad2
1842)=07
v [ ~ 742 ey

b) najvacsi spolocny delitel Cisel 36 a 64

D68 )= F




OPAKOVANIE II.

Napis aspori tri ¢isla A, B, Ca D, pre ktoré platia dané nerovnosti:

a<rsses 3ACTT, )
0678954 <6 -G7TT 6,700000) F073 4 79
<) 78.965 < C<78969 C=G(§766,7700?577,7§0Q{/}j

@4200>D>34 | ZZZﬁ oy |
hili na stovky. Cisla delitelné piatimi zaokruhli na tisicky.

@' Cisladelitetné dvomi

1105i 4930= 594i@

3 | Vypocitaj:

52-80:(3-6+22)= 5\2-0%40:f0
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35+(28—4):4—(3+7)=3{424:4\70:3§+6'70:37

(39—9).7—4+(36—24):4=30‘¥‘1f+{_72:Q:Z?ﬁ 443 :«207

360: (14-5)+270: 10= 3 60¢ 7"'2 70 7&:4051‘275372

9 000 - 6 500 :(3?5(5): 7&0(9{7”:/700

325-28+32-12= 7700{3€4:74f4
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Policka, ktoré oznaéujii delitele daného cisla, oznac krizikom.
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' 5| vypoditaj: 7 ,P
a) rozdiel, ak mensenec je 2 307 288 a mensitel 380 008 ' » 31:60 g

T172280° 02

b) sucin, ak vies, Ze jeden Cinitel je 502 a druhy je tretim nasobkom Cisla 12 °

/A % o570

¢) stiéet najmensieho patciferného ¢isla a najvacsieho trojciferného ¢isla delitel‘néhW. 14
10000 ~ 80

70096

' @ V tovdrni na plechovky spotrebujii kazdy tyZden 4 325 vrchndkov. Prvy tyzderi doddvatel
: dodal 4 530 vrchndkov, druhy tyZdeii 4 200 vrchndkov, treti tyiden 4 487 vrchndkov
a Stvrty tyzderi 4 096 vrchndkov. Kolko vrchndkov zostalo v tovdrni na konci 4. tyZdia?
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Na konci 4. tyzdfia v tovarni zostalo vrchnéakov. 7? 7

Na zastdvke sa o 10:00 hod. stretli autobusy &islo 2 a 9. Autobus Cislo 2 jazdivintervale 5
mindt a autobus Eislo 9 v intervale 10 minit. Kolkokrdt sa autobusy na zastdvke stretnu
od 10:00 hod. do 18:00 hod. miestneho casu? 4
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Autobusy sa do 18:00 hod. stretnu ‘H‘
L\

KA. s




